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ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA 27 (VINTE E 
SETE) DE AGOSTO DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA
PELO VEREADOR GENIVALDO MARINHO DE BARROS.

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro) realizou-se as 20h00(vinte horas), a 3a (terceira) Reunião Ordinária 
da 2a (segunda) Sessão da Câmara Municipal do Condado, situada na 
Avenida Quinze de Novembro, número 668 (seiscentos e sessenta e oito), 
nesta Cidade. O senhor Presidente declara aberto os trabalhos sobre a 
proteção de Deus e em nome da comunidade, solicitando que seja feita a 
leitura do texto bíblico, no livro de Salmos 5 (cinco), versículo 12(doze). 
Posteriormente, foi lido o material de Expediente. Em seguida passou-se 
para o Pequeno Expediente, usa da palavra a Vereadora Sandra Feliciano, e 
solicita o envio de votos de pesar a família enlutada da ex-primeira dama do 
Condado pelo legado eterno que deixou. Em seguida, passou-se para o 
pequeno expediente e usa da apalavra o Vereador Neto Agostinho que se 
felicitou com todos e disse vir nesta noite trazer uma desagradável notícia 
sobre a Caixa D’agua do Loteamento Diogo que está em situação precária. 
Disse ter falado com os secretários de infraestrutura e educação sobre a 
situação da água. No momento foi aparteado pela Vereadora Sandra que 
também falou sobre o assunto do problema da caixa d’agua que está sem a 
tampa e deixou seu repúdio a situação. Em seguida o Vereador Neto 
Agostinho finalizou pedindo providências com relação a situação no 
Loteamento Diogo. Com a palavra a Vereadora Sandra Feliciano, que se 
congratula com todos e falou sobre os notebooks alugados pelo Município, 
contrato assinado na época pela ex secretária de Educação a senhora 
Elisângela Machado, disse que o valor que está sendo pago em aluguel, daria 
para comprar os notebooks. Um aluguel caríssimo saindo dos cofres 
públicos. Disse ser um absurdo. Também que seja enviado ao Ministério 
público, ao prefeito e a secretaria de educação sobre os alugueis desses 
notebooks. Disse ser um absurdo o que acontece no Munícipio, com 
referência a esses alugueis. Disse ainda que na época a secretária senhora
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Elisangela Machado assinou o contrato como secretária e como fiscal o que
é um absurdo. Solicita envio de oficio pedindo esclarecimentos à atual 
secretária senhora Mariela Balbino com cópia para o Prefeito e ministério 
público. Na ocasião foi aparteada pelo Vereador Neto Agostinho que pediu 
para incluir seu nome no citado oficio, o qual foi concedido. Falou da 
reunião passada onde pediu informações sobre uma empresa também na 
área da educação e foi ameaçada, por tal fato. Disse que para a sua surpresa 
no momento da sua fala o dono da empresa chegou no plenário da câmara 
na mesma hora. Disse ter tido informações que foi pessoa daqui que passou 
informações para ele e o mesmo veio na mesma hora. Disse ainda que no 
domingo esse senhor lhe fez ameaças em via pública. Disse ainda que pediu 
providencias pois podia acontecer com ela o mesmo que aconteceu com a 
Vereadora Marieli Franco, disse ter ficado pasma a obter resposta do 
presidente que a câmara não iria se pronunciar a sua defesa, pois só se 
tivesse acontecido algo aqui nas dependências. Disse que acha que no 
mínimo a Câmara Municipal era pra ter emitido um Voto de Repúdio pelo 
acontecido. Disse está decepcionada pela posição da Câmara Municipal. 
Falou sobre o oficio que a empresa mandou oficio para essa Casa para Ser 
lido, mandando que a mesma se retratasse que cometeu crime. ‘- Qual é o 
crime que uma Vereadora, um Vereador comete em pedir pedido de 
informação e fiscalizar para esclarecer a dúvida ou algo que esteja a 
desejar?-”(Disse). Finalizou expressando sua decepção, dizendo que com 
imensa tristeza vem falar com relação a isso e pede oficio para que essa 
empresa seja investigada. Em seguida, antes de dar oportunidade ao 
Vereador Elias Gomes, o presidente da Casa pede ordem na reunião aos que 
estão na Casa. Em seguida usa da foi concedida a palavra ao Vereador Elias 
Gomes, que se felicitou com os presente e internautas. Falou sobre o fato 
que ocorreu com o mesmo recentemente, disse que não se joga pedra em 
arvores infrutíferas. Disse ter tomado conhecimento que por três vez 
consecutivas, quatro homens armados chegaram no terreno de um amigo 
seu, que foi doado pela prefeitura, ameaçando em retirar as pessoas de lá 
com o argumento que foi o Vereador Elias, chegando propositalmente com 
essas intenções malignas. Em seguida numa dessas o mesmo enfrentou os
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mesmos, os quais não disseram a mando de quem veio. E ao ver a polícia se
evadiram. Disse que se alguém acha que vai prejudicá-lo foi pelo contrário 
e vai fortalece-lo politicamente. Falou sobre porte de armas e deixou 
explicado sobre o ocorrido. Em seguida foi feita a Chamada Regimental. 
Posteriormente, o Presidente deseja a todos uma boa luta de campanha e que 
Deus abençoe a todos, falou que adversários dizem que os Vereadores não 
fazem nada, mas cada Vereador sabe da sua luta diária. Em seguida, 
declarada encerrada a reunião agradecendo a presença de todos e marcando 
a próxima para o dia 03(três) de setembro no horário regimental. Sala das 
Reuniões da Câmara Municipal do Condado, em 27(vinte e sete) de agosto 
de 2024(dois mil e vinte e quatro).

VERA. SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1a SECRETÁRIA 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER DE MENEZES- 2° SECRETÁRIO

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE


